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  ITALIA: Immigrati. 72,1% italiani favorevole allo 'ius soli'. Censis

In tema di cittadinanza, gli italiani sembrano orientati ad un approccio morbido e favorevole al riconoscimenti dello
'ius soli'. Lo si rileva dal 46/o rapporto annuale sulla situazione sociale del Paese, elaborato dal Censis.
'Il 72,1% degli italiani - e' scritto nel rapporto - si dichiara favorevole al riconoscimento della cittadinanza per i figli di
immigrati nati nel nostro Paese. La spinta verso un rinnovamento che viene dall'opinione pubblica non trova peró
riscontri sul piano politico', sottolinea il Censis. 'Al momento - si legge nel rapporto - giacciono in Parlamento
numerose proposte di legge e anche l'iniziativa popolare lanciata nell'ambito della campagna 'L'Italia sono anch'io',
che ha riscosso un grande consenso, al momento non ha sortito risultati'.
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